

ArChine Arcplex SOG 250

Description

ArChine Arcplex SOG 250 is a purity silicone oil grease. It contains many other additives.

ArChine Arcplex SOG 250 has many advantages, for example: be not soften, and reduce the friction at high temperature condition, water resistent, compatibity with plastic and nonmetal, and so on.

Application

ArChine Arcplex SOG 250 is designed of using on bearing at high temperature condition.

ArChine Arcplex SOG 250 is also designed for lubricanting and seal.

Operation temperature: -60°C~250°C

Technical Data

| ArChine Arcplex SOG 250 | |
|-------------------------|------------------------|
| Appearance | White, uniform |
| NLGI | NLGI-1, NLGI-2, NLGI-3 |
| Drop point, °C | 310 |
| Freeze point, °C | -50 |
| Evaporation250°C, 2h) % | 1.0 |

Distributor Wanted

Distributor Wanted

Shanghai PingYiao Trading CO., Ltd. Tel: 86-21-64705533

Adress: Xuhui District, Shanghai Caoxi Yinhai Building, A1207 Room, No. 250 Telephone helpline: (86)15900706965 Fax: 86-21-64705533-209 Website: www.pingyiao.com E-mail: info@pingyiao.com